

烟台金融保险口碑榜评选启动

上黑榜还是上红榜,全由您来定

C02版



电瓶大盗 论斤销赃

C03版

自今年5月至今,均曾因盗窃被公安机关处理过的李某(右)和刘某“重操旧业”,先后在芝罘区黄务、世回尧、幸福一带盗窃机动车、电动车电瓶36块。他们把偷来的电瓶按2元一斤卖给废品收购站,等到没钱了,再继续作案。目前,两人已被芝罘警方依法刑拘。 通讯员供图

吃到假羊肉,拨打12331举报有奖!

C02版

本版编辑:王红 美编:李艳梅 校对:于同济

想了解烟台最优质的中小学及幼儿园?

——欢迎参加烟台耀华国际教育学校12.12课程说明会

当下,为孩子择园、择校已经成为家长们最关注的问题之一。很多家长不满意传统学校的落后僵化的教育方式,但又对纯西式教育方式有颇多疑虑,在为孩子寻找学校的问题上似乎陷入了“山穷水尽疑无路”的境地。记者为此做了很多调查,走访了山东的多所学校,在踏进烟台耀华国际教育学校的大门,了解了学校的基本情况,一幅“柳暗花明又一村”的画卷在记者眼前慢慢展开。

首先,耀华学校的悠久办学历史打动了记者。学校始建于香港保华国际教育机构八十年来在香港及内地推行优质国际教育的基础及经验之上,机构创办的耀中及耀华类学校已经遍布国内外十多个城市及地区。烟台耀华不是孤立的一所学校,它拥有教育机构的强大后盾支持。建校十五年来,一步一个台阶,不断提高教育质量,坚持不懈地把最优质的国际教育带给孩子们。

耀华融汇东西精髓的教育方式让记者心悦诚服。烟台耀华创新性地将中国国家的小学及初中课程与英国国家课程有机结合,同时采用独特的中外方双校长管理及双教师合作教学模式,让学生享受融汇东西方教育文化精华的教育服务。中西方教育都各有其优势及不足,真正的最优国际教育,不是纯西式,也不是纯中式的,而是融合二者精华的中西结合的国际教育。

耀华成熟的品格教育课程带给记者全新的感受。耀华坚持“教育的根本在于品格的塑造”,把品格教育融入学校课程内。耀华通过为学生精心设计的、丰富多彩的项目和活动,培养学生的美好品格,让学生意识到他们对家庭、学校、社会所肩负的责任,形成服务社会、贡献群体的良好品格。

耀华多元文化氛围让记者耳目一新。耀华学校注重“寓学习于生活”,为学生营造自然纯正的英语环境和国际氛围。师生的多元文化背景及国际化的教学、生活环境,使学生能够更有效地培养跨文化沟通、跨文化理解的能力。学校亦不时举办形式多样的课外活动,为学生提供更多接触世界不同文化的机会,例如富有中国特色的传统节目表演、国际美食节、国际音乐会、各国节日庆典等。

耀华“全人教育,愉快学习”理念结出累累硕果。在耀华学校,老师注重激发孩子们的学习兴趣,让他们愉快学习。耀华学生不仅取得优异的学术成绩,保持100%大学录取率,而且具有很好的创造力和领导才能、良好的自信心和乐观向上的精神,以及自我激励、自我管理 and 独立决策的能力,学生们的身心获得平衡全面的发展。

耀华学校给记者留下了十分深刻的印象,如果有家长也想一起了解这所为学生提供最优质幼儿园到中小学国际教育的港城学校,可以报名参加12月12日的耀华学校课程说明会。中外籍校长将同时到场介绍耀华国际教育理念、办学历史及背景、先进课程设置等家长广泛关注的内容,家长还可以与中外籍校长直接沟通。相信家长参会后会收获颇多,为择校及孩子教育问题提供新的理念、信息及资源。

另外,记者还了解到,本学期,学校幼儿园大班、初中及高中部部分年级已经满员,学校接受学期中的入学申请,有意向的学生及家长可以尽快与招办老师联系,了解详情。

烟台耀华学校报名咨询电话:0535-6386667。学校网址:www.ywies-yt.com;微信账号:ywies-yantai;地址:烟台开发区耀华国际教育学校。



耀华小学部中外籍教师合作授课



希望小学慈善筹款音乐会表演现场



国际日节目表演



学生毕业照



教育机构学校分布图